11Iro

HAmsn: Enuzap
Bo3pact: 60

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 11.12.2010 19:51:57

dopmupoBaHus 3aKiT0YeHus1 Bpaua: 14.12.2010 13:04:33

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/195882/answer/196191




Y Bac npo6nema, 6e3ycioBHO, KoMIsiekcHas. O0cyguTe ¢ BamirM yposoroM BO3MOXKHOCTh IPUEMaA
Bamu nipemapathl U3 rpynmnkl anbda-agperHodnokaropos(tuna OMHUK). Takxke oceTUTe IMCAX0JI0Ta.



